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Tect no nud¢epeHnuaIbLHbIC U PA3HOCTHbIC YPABHEHUSA

(MaTeMaTH4YeCKHii aHAIU3)

Tect ¢ orBeTamu, 10 Bonpoco, MUPIA

Craun Ha 90%

Bonpoc 1 YpaeHeHMeMm B NOAHLX AlchdhepeHUMOACK HO3LIBOSTCH YDABHEHME BUAC:
Noka Her o1EETO
BriGepire oanH oTeeT:

1. P(2)Qs(y)de + Py(x)Qs(u)dy = 0

¥ OtmsTiTe
BECNRCCT
s 2. M(z,y)dz + N(z, y)dy = 0 npw ycrceun My, = N,
3. P(z)dz + Q(y)dy =0
4.y + Plz)y = Q(z)y"
Bonpoc 2 YpdeHeHne y" = _flf-y, y"] LCTYCKOST MOHMKEHWE MODAAKD MYTEM BESASHMA HOBOH ChyHKLLIM
Tloxag HET-OTESTO
g BLiSepure oAKH OTBET!
_ 1.y = 2(x)
¥ OThMSTUTE
EONpoC 2 y” = Z(I}
3 yﬂ - z{y)
e 4, yr = z(y]
Bonpoc 3 OBl ubterpan prcbdhepeHumanstoro ypoererna § - @ 1 = 32 umeer ua:

BriSepite opviH oTEET!
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OBles pellsHne AMCOODeDeHUMAABHOTD YDOEHEHWA I i T MMEST BUA:

BriSepute opkH OTEST!
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Bonpoc B
MoK et ombeTa
Baan 1.00

¥ Ormemime

sonpec

Bonpoc &
Moxa Het otsera
Baaas 1,00

¥ Omastiais

8oNpac

Bonpoc 7
Moxa et orseTa
Baan 1,00

¥ Otmsrire

sonpoc

Bonpoc 8

Tioxo HeT oreein

Bonpoc 9

Noxa Her oreera

gonpoc 10

Mowa Het oreeTa

Baaaz 1.00

¥ Qe

BONPoe
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Mogaeis 82aMMOASHCTEIA PEOASHOTO 1 COMHOHCOBOTO PhIHKOE MPSACTABASHT YDOBHEHNSM p-" + 0.5p= 1695 rre P(1) - cocrosHme mokposKoHoMIECKOt

cuctems. Haitni sHauenme korctantsl O, kotopoe soer peLusHite sasaum KoLun, ecam HovarsHbie yoaoeus p(0) = 3

Oreer: 2

YpaeHeHe y'[ + ytgr = sin T sersercs

Buibeprte oanH otBeT:

) 1. YPOBHEHMEM 8 MOAHBN AMCOCDEREHLMAATX
2. OAHOPOAHLIM YD OBHESHWSM
3. AMHENHBIM YROBHEHMSM NEPBOTO MOPIAKD
4, ypaeHeHyem Bepryaam
3

. VPOEHEHMEM C DOIASASIOUIMMUCE NSDEMEHHEIAMN

As nokvbreHIAs nopaaxa ypasrena 4ty — ¥t — 1 caeayer Mcnonssosars 3omeHy

BriSepite oamH otaeT!

Lyl = z(y)
2.9/ = z(z)
» 3.y = 2(y)
y A yﬁ —z-T
5.y = z(z)

Oflise pelishie AndbdrepeHumansHoro ypasHeris i + 2 + by = 0 umeer sua:

Bufepure oakH omser:

) 1LY =C1€" + Cre =

® 2,y = e T(C; cos2x + C; sin 2z)
3.y = e%(C, cos 2z + Cs sin 2z)
DAY =Cre ® + Cye™

HocTHOE pelleHiE AMHEHOTO Heoaropoaroro ypaererns ' — 4y’ + 4y =T - e 2 pmestana

BuiGepHTe OAlH OTEET:
l.y=(Az+ B).e -z
2.y—Az.e =

® 3.y=(Az+B).e =

4.y=(Az+B)-e =.z?

OBLies pelleHUE AMHEAHOTO HEOAHOPOAHOTO YPaBHEHIA 'y” + 43;" + 4’y =z — zf umeer BMA:

Beifepute oAMH oTRET:
1.y = (C) + Coz)e®® — 0,25z° + 0,25z + 0,125
2.4 = (Cy + Cyz)e 2= + 0,252z% — 0, 752 + 0,625
® 3.9 = (Cy + Cez)e ¥ —0,252% + 0, 75z — 0,625
4.9y =(Cy + Caz)e™ + ¢ — z°

TeeT HauaT eockpeceHbs, | okTabpa 2017, 08:45
CocTosHMe 3IcEeplUeHO

JaeepweH eockpeceHes, | oktabpa 2017, 08:54

NMpowao epemenn ¢ raH. 23 cek

Ouedka 9,00 112 10,00 [F0%)
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